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MNpoBAnua 21 / oeAida 31
Na ypadel alyoplOuoc mov Ba dtapfalel eva tpuridLo akeEpalo Kot Ba uTtoAoyileL Kol EKTUTIWVEL TO ABpolopa Twv
Jndiwv tou.

AAyopOuog pro_1_21 £0TW

AwaBaoe X 345 10

X1 € X mod 10 —

X € X div 10 s | 34 |22
X2 € X mod 10 a | 3
X3 €< X div 10

SE& X1+X2+X3 S=5+4+3=12
Endavioe S

Télogpro 1 21



MNpoBAnua 22 / oeAida 31

Na ypadel alyoplOuoc mov Ba dtafalel evav tetpadndlo akEpato kat Ba tov epdavilel we neviad Lo, TomobeTwvTog
wC KEVTPLKO Yndlo tov aplBuo 5.

AAyoplOuoc pro 1 22 A AAyopilOpoc pro 1 22 B
AwaBaoe X AwaBaoe X
X1 €< X mod 10 X1 €< X div 100
X € X div 10 X2 € X mod 100
X2 € X mod 10 Endavioe X1, 5, X2
X € X div 10 X € X1 * 1000 + 500 + X2
X3 € X mod 10 Endavioe X
X4 €< X div 10 TéNlogpro 1 22 B
Endavioe X4, X3, 5, X2, X1
X € X4 * 10000 + X3 * 1000 + 500 + X2 * 10 + X1 £0TW
Endavioe X 1234 | 100
Télogpro 1 22 A 12
E0TW 34
12341 10 \4
4 123 | 10 X=12534
12 10
2 | 1

X=12534



MNpoBAnua 23 / oeAida 31
Na avarntuéete alyoplOpo o omoioc Ba dtafalet evav aplbuo kat Ba vrtoAoyilel kat Ba epdoavilel To YWVOLEVO AUTOU TOU
aplOpov ermi to teAevtaio Pndio Tou. Oswpriote OTL 0 APLBUOC eival BETIKOC Kal OKEPALOC.

AAyopiBuoc pro 1 23
AwaBaoce APIOMOZ
TEAEYTAIO € APIOGMOZ mod 10
FINOMENO €< APIOMOZ * TEAEYTAIO
Endavice INOMENO

TéNog pro 1 23



MNpoBAnua 24 / ceAida 31

Na ypadel alyoplOuoc mov Ba dtapfalel evav tpupndlo akEpalo aplBpo Kol Ba Tov EKTUTIWVEL o To TEAOC ITPOC TNV
apxn. AnAadn, yia mapadeypa, to 831 va yivel 138.

AAyopiOuoc pro 1 24

! £0TW
AwaBaoe X 331 10
X1 €< X mod 10 —
X € X div 10 | 8 2
X2 € X mod 10 3 8
X3 € X div 10
Endavioe X1, X2, X3 X =138
X € X1*100+ X2 *10+ X3
Endavioe X

TéNogpro 1 24



Metatponn SeUTEPOAEMTWY O WPEC, AEMTA KAl HevTEPA

Na ypadel alyoplOuoc o omoioc va dtaBalel Evav akeEpalo, ou aplotavel TANBoc deutepoemtwy va epdavilel o
TOOEC WPEC, AeTITA Kol OEUTEPOAETITA OVTLOTOLXOUV.
Mo mapadeypa, eav dSwooupe 4000, va epdaviotet: 1 wpa, 6 Aemtta, 40 devtepal.

AAy6pOpoc pédnua_ 9 ANAAYIH XPONOY_1

AwaBaoe X
AEYTEPA € X mod 60 4000 60
X € X div 60 6 | 60
AEMNTA € X mod 60 40 :
QPES € X div 60 6
Epnddvioe QPES, AENTA, AEYTEPA

TéNoc pddnua 9 ANAAYIH XPONOY 1

AAX?;[;?;:QX nadbnua_9 ANAAYZH _XPONOY_2 2000 | 3600
QPES € X div 3600 1
X € X mod 3600 400 | 60
AENTA € X div 60 6

AEYTEPA € X mod 60 40

Euddvios QPES, AEMTA, AEYTEPA
TéAoc udOnuo. 9 ANAAYIH XPONOY 2



AvaAuon moooU oto eAaxLtoto MTARO0C XOPTOVOULOHNATWY KOL VOULOHATWY

Na ypadel alyoplOuoc rmouv va dtapfalel evav akepoto aplOuo (mooco os eupw) Kat va epdavilel TO PKPOTEPO MANOOC
XOLPTOVOULOUATWVY TwV 50€, 20€, 10€, 5€ kaBwc Kal To HKPOTEPO NMANB0C KEpUATWY TWV 2€ Kal 1€ ota omoia avaAvETaL.
Mo mapadetypo: av dwoouvpe 132 vnoAoyilel SUo yaptovouiopata tTwv 50€, eva twv 20€, eva twv 10€, kaveva Twv 5€,
EVOL KEPULA TwV 2€ KoL KavEVa KEpUA Tou 1€.

AAVOPLOMOC LdOnua 9 ANAAYIH XPHMATQN 132 | 50
AIABASE X 5
X50 € X div 50
X € X mod 50 32 | 20
X20 € X div 20 1
X € X mod 20 12 10
X10 € X div 10 .
X €< X mod 10 1
X5 € X div 5 2 5
X € Xmod 5 0
X1 €< X mod?2 —
Endavioe "50 x ", X50 0 1

Endavioe "20x ", X20
Endavioe "10x ", X10
Endavioe "5 x ", X5
Endavioe "2 x ", X2
Endavioe "1 x ", X1
TéAoc pdOnuo. 9 ANAAYZH XPHMATQN



MNpoBAnua 25 / oeAida 31

Na avarntuxBel mpoypappa to omoio Ba dExetal we elcodo Tov MpayUaATIKO aplBuo X, o omolog Ba £xel 3 akEpala Kol Eva
dekadiko Ynodio kat to omoio Ba epdavilel Tov KATOTTTPLKO TOU ApLBUO.
Mo mapadeypa, €av 600ei 0 123,4, va urtoAoyloTel kat epdaviotel o 4,321.

MPOrPAMMA pro_1 25
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A, A1, A2, A3, Ad
MPATMATIKES: X

APXH
AIABAZE X | otw X =123,4
X €10 * X | éotw X =1234,0
A€ A M(X) | A=1234
Al €< A mod 10 1A1=4
A € Adiv 10 lA=123
A2 < A mod 10 | A2 =3
A € Adiv 10 lA=12
A3 €< Amod 10 A3 =2
A4 < Adiv 10 A4 =1
A< A1 *1000+A2*100+A3*10+A4 | A=4321
X €< A /1000 | X=4,321
’PAWE X

TEAOZ_NPOIrPAMMATO2



MNpoBAnua 32 / oeAida 32

O paBntec evoc Aukeiov tou BoAdou Ba mave mevOnuepn ekdpoun pe Aswdopeia otn Kpntn.

MAnpodopnOnkov Aowrov nwc oto TAoLo To slottiplo eival € 250 yia kaBe Aswdopeio pall pe to ewotiplo touv odnyou
kat € 50 yla kaBe emfatn.

Na ypayete npoypappa to onoio Ba dtafalet to mANBoc¢ twv Aswdopeiwv Kat Twv apLlOpo Twv ATOpwV (HadnTteg Kal
odnyol) mou cuppeTEXOUV oTnV ekdpoun Kot Ba epdavilel To MANPWTEO TTOCO.

MPOrPAMMA pro 1 32
METABAHTE2
AKEPAIEZ: AEQOOPEIA, ATOMA, MAGHTEZ
NMPAMATIKEZ: 1020
APXH
AIABAZE NAEQOMOOPEIA, ATOMA
MAGHTEZ € ATOMA - AEQOOPEIA ! ks Aswpopeio kat Evac obnyoc
MO0 €< AEQO®OPEIA * 250 + MAGHTEZX * 50
'PAWE 'MAnpwtéo nooo: ', NOz0
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



MpofAnpa (ZABBAZ) / Katomtplkog

Na ypadel mtpoypoappa to omoio va dtafalel eva tptdridLo mpoyuatiko aplbpuo pe eva dekadiko Pnodio Ko KAvovtac TLg

KaTAAANAeC paéelc va epdaviled:

a. Tov aplBuo xwpic umodlaotoAn, kaBwc kat tov SutAdcto avtou (ry. eav 600t 0 234,5 va epdaviotouv ot 2345 kau
4690).

B. To aBpolopa kat twv 4 Pndpilwv tov doBevtoc apBuou.

Y. TOV KATOTITPLKO TOoU aplOpo, SnAadn autov mou MPOoKUTTEL LE avaypadn Twv Pndiwv Tou amo To TEAOC TPoC¢ TNV apxn

(rtx. o aplOpocg 234,5 va yivel 5,432)
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